
39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
"There is close link between the Department's mission and its activities " رؤية القسم وانشطتة هناك ارتباط وثيق بين

Answer Choices

strongly agree 28.00% 14

agree 44.00% 22

neutral 22.00% 11

disagree 4.00% 2

strongly disagree 2.00% 1
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"رؤية القسم وانشطتةهناك ارتباط وثيق بين
There is close link between the 

Department's mission and its activities"

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
"The Mission statement contributes in achieving the Departments objectives  تساهم في تحقيق أهداف القسم  رؤيه البرنامج

Answer Choices

strongly agree 24.49% 12

agree 51.02% 25

neutral 22.45% 11

disagree 2.04% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 49

Skipped 3

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

تساهم في تحقيق أهداف القسمرؤيه البرنامج
The Mission statement contributes in 

achieving the Departments objectives"

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.Mission statements reflected the needs of its community تلبي احتياجات المجتمع رؤية القسم

Answer Choices

strongly agree 18.37% 9

agree 34.69% 17

neutral 40.82% 20

disagree 4.08% 2

strongly disagree 2.04% 1

Answered 49

Skipped 3
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 Missionتلبي احتياجات المجتمعرؤية القسم
statements reflected the needs of its 

community.

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.The mission reflects essence of the development of the Department of Chemistry توضح الرؤية مدي تطور قسم الكيمياء

Answer Choices

strongly agree 27.08% 13

agree 41.67% 20

neutral 25.00% 12

disagree 4.17% 2

strongly disagree 2.08% 1

Answered 48

Skipped 4
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strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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توضح الرؤية مدي تطور قسم الكيمياء
The mission reflects essence of the 
development of the Department of 

Chemistry.

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.The mission statement guides decision-making processes and the development of policies in the Program  الرؤية دليل لاتخاذ قرار تطوير سياسات البرنامج  تمثل

Answer Choices

strongly agree 24.49% 12

agree 46.94% 23

neutral 28.57% 14

disagree 0.00% 0

strongly disagree 0.00% 0

Answered 49

Skipped 3
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رنامجالرؤية دليل لاتخاذ قرار تطوير سياسات البتمثل
The mission statement guides decision-
making processes and the development 

of policies in the Program.

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.I can easily reach the head of the departmentكان من السهل التواصل مع رئيس القسم.

Answer Choices

strongly agree 48.98% 24

agree 34.69% 17

neutral 6.12% 3

disagree 8.16% 4

strongly disagree 2.04% 1

Answered 49

Skipped 3
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 I can easilyكان من السهل التواصل مع رئيس القسم.
reach the head of the department.

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
I believe that the head of the department is understanding and cooperativeرئيس القسم متفاهم ومتعاون مع منسوبيه 

Answer Choices

strongly agree 51.02% 25

agree 24.49% 12

neutral 16.33% 8

disagree 6.12% 3

strongly disagree 2.04% 1

Answered 49

Skipped 3
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 I believeرئيس القسم متفاهم ومتعاون مع منسوبيه
that the head of the department is 

understanding and cooperative

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
The program administration is understanding and Cooperative أدارة البرنامج متفاهمه ومتعاونة

Answer Choices

strongly agree 27.08% 13

agree 33.33% 16

neutral 35.42% 17

disagree 4.17% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 48

Skipped 4

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

 The programأدارة البرنامج متفاهمه ومتعاونة
administration is understanding and 

Cooperative

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
I can easily reach the program administration   إدارة البرنامج كان من السهل التواصل مع

Answer Choices

strongly agree 24.49% 12

agree 38.78% 19

neutral 24.49% 12

disagree 12.24% 6

strongly disagree 0.00% 0

Answered 49

Skipped 3
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strongly agree agree neutral disagree strongly
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 I canإدارة البرنامجكان من السهل التواصل مع
easily reach the program administration

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
بعد دراسة رأي هيئة التدريس والخبراء التعلم المطلوبة، مخرجات يتم تحديد  

Answer Choices

strongly agree 20.83% 10

agree 35.42% 17

neutral 31.25% 15

disagree 12.50% 6

strongly disagree 0.00% 0

Answered 48

Skipped 4
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التدريس والخبراء

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتفق حصيلة التعلم المقصودة مع إطار المؤهلات الوطني، كما تغطي كل مجـالات التعلم وفق المعايير المهنية المطلوبة  

Answer Choices

strongly agree 16.33% 8

agree 40.82% 20

neutral 32.65% 16

disagree 10.20% 5

strongly disagree 0.00% 0

Answered 49

Skipped 3
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طني، تتفق حصيلة التعلم المقصودة مع إطار المؤهلات الو
كما تغطي كل مجـالات التعلم وفق المعايير المهنية 

المطلوبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
القطاعات المعنية تتفـق حصيلة التعلم المقصودة مع متطلبـات الممارسة المهنية في البلاد في

Answer Choices

strongly agree 18.37% 9

agree 32.65% 16

neutral 36.73% 18

disagree 12.24% 6

strongly disagree 0.00% 0

Answered 49

Skipped 3

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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القطاعات المعنيةالمهنية في البلاد في

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
حينما يتطلب الأمر تنمية خصائص معينة لدى الطلبة، تقوم المؤسسة بتحديد تلك الخصائصا بشكل واضح ووضع السياسـات والآليات المناسبة لتحقيقها في كل برامج المؤسسة العلمية، كما وضعت الآليات والتقارير اللازمة لتقويم مـدى تحقق هذه الخصائص لدى خريجيها

Answer Choices

strongly agree 8.51% 4

agree 42.55% 20

neutral 40.43% 19

disagree 8.51% 4

strongly disagree 0.00% 0

Answered 47

Skipped 5

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

ة، تقوم حينما يتطلب الأمر تنمية خصائص معينة لدى الطلب
ع المؤسسة بتحديد تلك الخصائصا بشكل واضح ووض

مج السياسـات والآليات المناسبة لتحقيقها في كل برا
زمة المؤسسة العلمية، كما وضعت الآليات والتقارير اللا
لتقويم مـدى تحقق هذه الخصائص لدى خريجيها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تقوم المؤسسة التعليمية باستطلاع آراء خريجيها، كما يتم استشارة أرباب العمل بشكل دوري لمعرفة مدى مناسبة نواتج التعلم المقصودة، وكذلك مدى تحقق المعارف والمهارات المطلوبة

Answer Choices

strongly agree 14.89% 7

agree 40.43% 19

neutral 34.04% 16

disagree 6.38% 3

strongly disagree 4.26% 2

Answered 47

Skipped 5

Responses
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ما يتم تقوم المؤسسة التعليمية باستطلاع آراء خريجيها، ك
ة استشارة أرباب العمل بشكل دوري لمعرفة مدى مناسب
نواتج التعلم المقصودة، وكذلك مدى تحقق المعارف 

والمهارات المطلوبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتضمن توصيف البرنامج وصف تفصيلي لخطط تنفيذ وتقويم البرنامـج المـقترح

Answer Choices

strongly agree 25.00% 11

agree 45.45% 20

neutral 18.18% 8

disagree 6.82% 3

strongly disagree 4.55% 2

Answered 44

Skipped 8
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نفيذ يتضمن توصيف البرنامج وصف تفصيلي لخطط ت
وتقويم البرنامـج المـقترح

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تتضمن وثائق توصيف المقررات خطط تقديمها وكيفية إعداد تقارير المقررات التي تضمن أن جميع المقررات في البرنامج تسهم في حصيلة التعلم المطلوبة في البرنامج بطريقة تكاملية

Answer Choices

strongly agree 30.23% 13

agree 37.21% 16

neutral 27.91% 12

disagree 2.33% 1

strongly disagree 2.33% 1

Answered 43

Skipped 9
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في إعداد تقارير المقررات التي تضمن أن جميع المقررات

رنامج البرنامج تسهم في حصيلة التعلم المطلوبة في الب
.بطريقة تكاملية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تتضمن وثيقة توصيف البرنامج وتوصيف المقرر وصفا لطرائق التدريس واستراتيجيات تقويم تعلم الطلبة الملائمة لتحقيق نتائج التعلم المقصودة في مجالات التعلم المختلفة، كما تتضمن التأكيد على مقدرة أعضاء هيئة التدريس على استخدام هذه الطرائق والاستراتيجيات بفاعلية

Answer Choices

strongly agree 34.09% 15

agree 34.09% 15

neutral 25.00% 11

disagree 4.55% 2

strongly disagree 2.27% 1

Answered 44

Skipped 8
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بة الملائمة لطرائق التدريس واستراتيجيات تقويم تعلم الطل
م المختلفة، لتحقيق نتائج التعلم المقصودة في مجالات التعل

على كما تتضمن التأكيد على مقدرة أعضاء هيئة التدريس
.استخدام هذه الطرائق والاستراتيجيات بفاعلية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم مراقبة المجالات العلمية التي يتم إعداد الطلبة لها بصفة مستمرة ، مع إجراء التعديلات اللازمة في البرامج، ومواد المقررات والمراجع، لضمان استمرارية مواءمة هذه البرامج لاحتياجات المستفيدين وجودتها

Answer Choices

strongly agree 23.26% 10

agree 32.56% 14

neutral 27.91% 12

disagree 13.95% 6

strongly disagree 2.33% 1

Answered 43
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المقررات والمراجع، لضمان استمرارية مواءمة هذه 

.البرامج لاحتياجات المستفيدين وجودتها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.، تحرص المؤسسة التعليمية على أن يكون لديها فرق استشارية مستمرة يشارك في عضويتها ممارسين متميزين في المهن والوظائف ذات العلاقة بالبرامج لتقديم المشورة حول محتوى وجودة تلك البرنامج(الفنية)في البرامج والتخصصات المهنية 

Answer Choices

strongly agree 20.45% 9

agree 34.09% 15

neutral 29.55% 13

disagree 15.91% 7

strongly disagree 0.00% 0
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.محتوى وجودة تلك البرنامج
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم تقويم البرامج الجديدة والتوصية بالموافقة عليها أو رفضها من قبل اللجان الأكاديمية العليا في المؤسسة التعليمية باستخدام المعايير التي تكفل إجراء مشاورات مناسبة وشاملة لعملية التخطيط والتنفيذ للبرنامج بصورة فعالة

Answer Choices

strongly agree 15.91% 7

agree 54.55% 24

neutral 20.45% 9

disagree 9.09% 4

strongly disagree 0.00% 0
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اورات التعليمية باستخدام المعايير التي تكفل إجراء مش
ج بصورة مناسبة وشاملة لعملية التخطيط والتنفيذ للبرنام

.فعالة
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم تقويم المقررات والبرامج بصورة سنوية ، ويتم رصد التغييرات التي أحدثت والأسباب الداعية لها في ملف البرنامج وملف المقرر

Answer Choices

strongly agree 23.81% 10

agree 38.10% 16

neutral 26.19% 11

disagree 11.90% 5

strongly disagree 0.00% 0
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ف التغييرات التي أحدثت والأسباب الداعية لها في مل

البرنامج وملف المقرر
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..يتم تحديد واستخدام مؤشرات للجودة في جميع البرامج والمقررات ، كما يتم إعداد تقارير سنوية عن النتائج وحفظها في سجلات مناسبة

Answer Choices

strongly agree 23.81% 10

agree 38.10% 16

neutral 28.57% 12

disagree 9.52% 4

strongly disagree 0.00% 0
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والمقررات ، كما يتم إعداد تقارير سنوية عن النتائج

..وحفظها في سجلات مناسبة
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتضمن مؤشرات الجودة مستويات إنهاء الطلبة للمقررات ، وللبرنامج ككل

Answer Choices

strongly agree 28.57% 12

agree 40.48% 17

neutral 26.19% 11

disagree 4.76% 2

strongly disagree 0.00% 0
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم مراجعة مؤشرات الجودة الخاصة بالبرنامج بصورة منتظمة عن طريق كبار المسؤولين ولجان الجودة في المؤسسة التعليمية

Answer Choices

strongly agree 16.67% 7

agree 42.86% 18

neutral 26.19% 11

disagree 4.76% 2

strongly disagree 9.52% 4

Answered 42
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منتظمة عن طريق كبار المسؤولين ولجان الجودة في 

المؤسسة التعليمية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم مقارنة مؤشرات الجودة التي يتم اختيارها في كل عام عبر المؤسسة التعليمية وبالرجوع كذلك إلى معايير مرجعية خارجية ، مع اتخاذ الحلول المناسبة بمجرد تحديد المشكلات

Answer Choices

strongly agree 17.07% 7

agree 29.27% 12

neutral 36.59% 15

disagree 12.20% 5

strongly disagree 4.88% 2

Answered 41

Skipped 11

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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عام يتم مقارنة مؤشرات الجودة التي يتم اختيارها في كل
مرجعية عبر المؤسسة التعليمية وبالرجوع كذلك إلى معايير

خارجية ، مع اتخاذ الحلول المناسبة بمجرد تحديد 
.المشكلات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تتم عملية إعادة تقويم شاملة لكل برنامج علمي بمعدل مرة واحدة على الأقل كل فترة خمس سنوات

Answer Choices

strongly agree 31.71% 13

agree 46.34% 19

neutral 17.07% 7

disagree 2.44% 1

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

ل مرة تتم عملية إعادة تقويم شاملة لكل برنامج علمي بمعد
.واحدة على الأقل كل فترة خمس سنوات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتم الاستعانة في عمليات مراجعة البرامج العلمية التي تنفذها المؤسسة التعليمة بالخبراء في القطاعات الصناعية والمهنية ، فضلا عن المتميزين من أعضاء هيئة التدريس في المؤسسات التعليمية الأخرى

Answer Choices

strongly agree 14.29% 6

agree 28.57% 12

neutral 40.48% 17

disagree 16.67% 7

strongly disagree 0.00% 0

Answered 42

Skipped 10

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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تي تتم الاستعانة في عمليات مراجعة البرامج العلمية ال
صناعية تنفذها المؤسسة التعليمة بالخبراء في القطاعات ال

يس والمهنية ، فضلا عن المتميزين من أعضاء هيئة التدر
في المؤسسات التعليمية الأخرى

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..في أثناء تقويم البرامج ، يتم إتباع إجراءات محددة لضمان أن توفر المعلومات المناسبة حول نواتج التعلم

Answer Choices

strongly agree 9.52% 4

agree 52.38% 22

neutral 21.43% 9

disagree 14.29% 6

strongly disagree 2.38% 1

Answered 42

Skipped 10

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ضمان في أثناء تقويم البرامج ، يتم إتباع إجراءات محددة ل
..أن توفر المعلومات المناسبة حول نواتج التعلم

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..في أثناء تقويم البرامج ، لمعرفة مدى انجاز الطلبة لنواتج التعلم المتوقعة، يتم التحقق من ذلك من خلال استطلاعات ومقابلات الطلبة والخريجين ، ومن النقاشات مع أعضاء هيئة التدريس، ومن خلال استطلاعات المستفيدين الآخرين كأرباب العمل

Answer Choices

strongly agree 16.67% 7

agree 42.86% 18

neutral 28.57% 12

disagree 9.52% 4

strongly disagree 2.38% 1

Answered 42

Skipped 10

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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نواتج في أثناء تقويم البرامج ، لمعرفة مدى انجاز الطلبة ل
لاعات التعلم المتوقعة، يتم التحقق من ذلك من خلال استط

اء ومقابلات الطلبة والخريجين ، ومن النقاشات مع أعض
خرين هيئة التدريس، ومن خلال استطلاعات المستفيدين الآ

..كأرباب العمل

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
الآليات المستخدمة في تقويم الطلبة مناسبة لأشكال التعلم المطلوبة

Answer Choices

strongly agree 23.81% 10

agree 42.86% 18

neutral 30.95% 13

disagree 2.38% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 42

Skipped 10

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ل التعلم الآليات المستخدمة في تقويم الطلبة مناسبة لأشكا
المطلوبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
(مثل فحص الدرجات لعينات عشوائية من أعمال الطلبة عن طريق أعضاء هيئة تدريس في مؤسسات أخرى، وإجراء مقارنات محايدة مع مستويات تحصيل الطلبة في مؤسسات أخرى مشابهة داخل المملكة أو خارجيا)تستخدم آليات وطرق مناسبة للتحقق من مستويات تحصيل الطلبة وفق المعايير المرجعية ذات الصلة سواء على المستوى الداخلي أو الخارجي 

Answer Choices

strongly agree 14.29% 6

agree 35.71% 15

neutral 30.95% 13

disagree 16.67% 7

strongly disagree 2.38% 1

Answered 42

Skipped 10

Responses
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disagree
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الطلبة وفق المعايير المرجعية ذات الصلة سواء على

نات مثل فحص الدرجات لعي)المستوى الداخلي أو الخارجي 
س عشوائية من أعمال الطلبة عن طريق أعضاء هيئة تدري

في مؤسسات أخرى، وإجراء مقارنات محايدة مع مستويات
تحصيل الط

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.وضعت سياسات وإجراءات مناسبة يتم إتباعها للتعامل مع الحالات التي تكون مستويات تحصيل الطلبة غير مناسبة أو أنها قومت بطرق غير منتظمة

Answer Choices

strongly agree 16.67% 7

agree 40.48% 17

neutral 33.33% 14

disagree 9.52% 4

strongly disagree 0.00% 0

Answered 42

Skipped 10

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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مل مع وضعت سياسات وإجراءات مناسبة يتم إتباعها للتعا
ناسبة أو الحالات التي تكون مستويات تحصيل الطلبة غير م

.أنها قومت بطرق غير منتظمة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تم إتباع إجراءات فاعلة للتحقق من أن الأعمال التي يقدمها الطلبة هي بالفعل من عمل الطلبة أنفسهم

Answer Choices

strongly agree 21.43% 9

agree 35.71% 15

neutral 30.95% 13

disagree 11.90% 5

strongly disagree 0.00% 0

Answered 42

Skipped 10

Responses
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disagree
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قدمها تم إتباع إجراءات فاعلة للتحقق من أن الأعمال التي ي
.الطلبة هي بالفعل من عمل الطلبة أنفسهم

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم إيضاح إجراءات التقويم للطلبة عند بدء تدريس المقررات

Answer Choices

strongly agree 32.56% 14

agree 46.51% 20

neutral 20.93% 9

disagree 0.00% 0

strongly disagree 0.00% 0

Answered 43

Skipped 9
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disagree
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يتم إيضاح إجراءات التقويم للطلبة عند بدء تدريس
المقررات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
 يتواجد أعضاء هيئة التدريس في أوقات محددة ومعلن عنها في جدول لتقديم المشورة والإرشاد الأكاديمي للطلبة

Answer Choices

strongly agree 41.46% 17

agree 43.90% 18

neutral 12.20% 5

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses
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disagree
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نها يتواجد أعضاء هيئة التدريس في أوقات محددة ومعلن ع
في جدول لتقديم المشورة والإرشاد الأكاديمي للطلبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم تقديم المساعدة المناسبة في صورة دروس إضافية لضمان فهم الطلبة وقدرتهم على تطبيق ما يفهمونه

Answer Choices

strongly agree 22.50% 9

agree 45.00% 18

neutral 27.50% 11

disagree 2.50% 1

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12
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disagree
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ية يتم تقديم المساعدة المناسبة في صورة دروس إضاف
.لضمان فهم الطلبة وقدرتهم على تطبيق ما يفهمونه

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.للطلبة المحولين بمقررات من مؤسسات أخرى (تجسير)تتوفير آليات وطرق مناسبة لتحضير الطلبة وتوجيههم من أجل الدراسة في بيئة التعليم العالي، مع الاهتمام بشكل خاص بإعدادهم للتكيف مع لغة التدريس والتعلم الذاتي، وإيجاد برامج مناسبة

Answer Choices

strongly agree 26.83% 11

agree 39.02% 16

neutral 26.83% 11

disagree 4.88% 2

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses
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disagree
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جيههم من تتوفير آليات وطرق مناسبة لتحضير الطلبة وتو
كل أجل الدراسة في بيئة التعليم العالي، مع الاهتمام بش
تي، خاص بإعدادهم للتكيف مع لغة التدريس والتعلم الذا

ررات من للطلبة المحولين بمق( تجسير)وإيجاد برامج مناسبة
.مؤسسات أخرى

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يوجد أنظمة واضحة لدى كـل برنامج في المؤسسة التعليمية لمتابعة وتنسيق العبء الدراسي للطلبة

Answer Choices

strongly agree 29.27% 12

agree 41.46% 17

neutral 24.39% 10

disagree 2.44% 1

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ليمية يوجد أنظمة واضحة لدى كـل برنامج في المؤسسة التع
.لمتابعة وتنسيق العبء الدراسي للطلبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تتابع المؤسسة التعليمية أداء الطلبة بصورة فردية، وتقوم بتقديم الإرشادالأكاديمي والعون إلى أولئك الذين يواجهون صعوبات

Answer Choices

strongly agree 26.83% 11

agree 46.34% 19

neutral 17.07% 7

disagree 7.32% 3

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ية، وتقوم تتابع المؤسسة التعليمية أداء الطلبة بصورة فرد
اجهون بتقديم الإرشادالأكاديمي والعون إلى أولئك الذين يو

.صعوبات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تتابع المؤسسة التعليمية معدل تقدم الطلبة من سنة إلى سنة، ومعدل نجاحهم في الانتهاء من دراسة برامجـهم بنجاح، وتقوم بتحليل هذه المعـدلات لتقديم المساعدة للطلبة الذين يحتاجونها

Answer Choices

strongly agree 19.51% 8

agree 34.15% 14

neutral 34.15% 14

disagree 9.76% 4

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses
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disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

ة إلى سنة، تتابع المؤسسة التعليمية معدل تقدم الطلبة من سن
ومعدل نجاحهم في الانتهاء من دراسة برامجـهم بنجاح، 

ة الذين وتقوم بتحليل هذه المعـدلات لتقديم المساعدة للطلب
.يحتاجونها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم إبلاغ الطلبة بمستوياتهم ونتائج تقويم أدائهم بدون أي تأخير، مصحوبة بالآليات والطرق المتاحة لمساعدتهم عند الحاجة

Answer Choices

strongly agree 41.46% 17

agree 39.02% 16

neutral 14.63% 6

disagree 2.44% 1

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses
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disagree
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م بدون أي يتم إبلاغ الطلبة بمستوياتهم ونتائج تقويم أدائه
عند تأخير، مصحوبة بالآليات والطرق المتاحة لمساعدتهم

.الحاجة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تتوافر المراجع العلمية المساندة للدراسة الفردية والتعلم الذاتي ، وتكون في متناول الطلبة

Answer Choices

strongly agree 29.27% 12

agree 48.78% 20

neutral 17.07% 7

disagree 0.00% 0

strongly disagree 4.88% 2

Answered 41

Skipped 11
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التعلم تتوافر المراجع العلمية المساندة للدراسة الفردية و
.الذاتي ، وتكون في متناول الطلبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.، وتحتوي أيضا على الحاسبات الآلية، وغيرها من التجهيزات الضرورية(بشكل منعزل)توفر المؤسسة التعليمية لطـلبتها أماكن كافية للدراسة الفردية

Answer Choices

strongly agree 36.59% 15

agree 41.46% 17

neutral 17.07% 7

disagree 2.44% 1

strongly disagree 2.44% 1

Answered 41

Skipped 11

Responses
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disagree
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دراسة توفر المؤسسة التعليمية لطـلبتها أماكن كافية لل
ات ، وتحتوي أيضا على الحاسب(بشكل منعزل)الفردية

.الآلية، وغيرها من التجهيزات الضرورية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
(أي أن تتضمن التوصيفات جميع نطاقات التعلم المذكورة في الإطار الوطني للمؤهلات، بالإضافة إلى أية متطلبات خاصة بالبرنامج المحدد )في تنميتها لدى طلبتها، كـما تبين توصيفـات المقررات والبرامـج ذلك بوضوح   تعكس أساليب التدريس المستخدمة في المؤسسة التعليمية نواتج التعلم التي ترغب المؤسسة التعليمية

Answer Choices

strongly agree 25.64% 10

agree 46.15% 18

neutral 25.64% 10

disagree 2.56% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39

Skipped 13
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disagree
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عليمية تعكس أساليب التدريس المستخدمة في المؤسسة الت
تنميتها لدى فينواتج التعلم التي ترغب المؤسسة التعليمية

لك طلبتها، كـما تبين توصيفـات المقررات والبرامـج ذ
لتعلم أي أن تتضمن التوصيفات جميع نطاقات ا) بوضوح 

المذكورة في الإطار الوطني للمؤهلات، بالإضافة إلى

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم التنسيق في البرنامج حول محتوى المقررات، واستراتيجيات تدريسها، ونشاطات الطلبة فيها، بحيث يستفاد مما يتم اكتسابه في مقررات المستويات المبكرة في البرنامج، ويعزز

Answer Choices

strongly agree 23.08% 9

agree 41.03% 16

neutral 25.64% 10

disagree 10.26% 4

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39

Skipped 13
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disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

يتم التنسيق في البرنامج حول محتوى المقررات، 
يث واستراتيجيات تدريسها، ونشاطات الطلبة فيها، بح

مبكرة في يستفاد مما يتم اكتسابه في مقررات المستويات ال
.البرنامج، ويعزز

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تحدد توصيفات المقـررات بوضوح كامل أنواع المعارف والمهـارات التي يهدف المقرر إلى تنميتها، وتحدد أيضا المتطلبات التي يتوقـع أن يقوم الطلبة بها، وعمليات التقويم المستخدمة في المقرر، كما تتوافر هذه التوصيفات للطلبة قبل بدء المقرر

Answer Choices

strongly agree 41.03% 16

agree 35.90% 14

neutral 23.08% 9

disagree 0.00% 0

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39

Skipped 13

Responses
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disagree
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ف تحدد توصيفات المقـررات بوضوح كامل أنواع المعار
ا والمهـارات التي يهدف المقرر إلى تنميتها، وتحدد أيض

ات التقويم المتطلبات التي يتوقـع أن يقوم الطلبة بها، وعملي
لطلبة المستخدمة في المقرر، كما تتوافر هذه التوصيفات ل

.قبل بدء المقرر

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.(التدريس قد تم اطلاعهم على نواتج التعلم المطلوب تحقيقها، واستراتيجيات التعلم المعدة، وعلى إسهام مقرراتهم في بنية البرنامج ككل لكي تكون هذه البرامج فعالة يجب أن تكفل أن أعضاء هيئة )فيتم تقديم برامج فاعلة لتدريب أعضاء هيئة التدريس الجدد والعاملين النظام الجزئي ومساعدتهم على التكيف - مساعدة الطلبة علمياً 

Answer Choices

strongly agree 41.03% 16

agree 38.46% 15

neutral 15.38% 6

disagree 0.00% 0

strongly disagree 5.13% 2

Answered 39

Skipped 13
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disagree
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تدريب فيتم تقديم برامج فاعلة ل-مساعدة الطلبة علمياً 
أعضاء هيئة التدريس الجدد والعاملين النظام الجزئي

الة لكي تكون هذه البرامج فع) ومساعدتهم على التكيف 
على التدريس قد تم اطلاعهميجب أن تكفل أن أعضاء هيئة

علم انواتج التعلم المطلوب تحقيقها، واستراتيجيات الت

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتوافق تدريس المقررات مع ما يحدده توصيف المقرر، وما تتضمنه الخطوط العامة المعطاة للطلبة

Answer Choices

strongly agree 44.74% 17

agree 39.47% 15

neutral 13.16% 5

disagree 2.63% 1

strongly disagree 0.00% 0
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Skipped 14

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

ر، وما يتوافق تدريس المقررات مع ما يحدده توصيف المقر
.تتضمنه الخطوط العامة المعطاة للطلبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تكون الكتب المقررة والمراجع المقترحة حديثة وتتضمن آخر التطورات في مجال التخصص

Answer Choices

strongly agree 33.33% 13

agree 33.33% 13

neutral 25.64% 10

disagree 7.69% 3

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39

Skipped 13
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disagree
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ضمن تكون الكتب المقررة والمراجع المقترحة حديثة وتت
.آخر التطورات في مجال التخصص

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تكون الكتب المقررة والمتطلبات الأخرى متوفرة وبأعداد كافية قبل بداية الدراسة

Answer Choices

strongly agree 33.33% 13

agree 33.33% 13

neutral 28.21% 11

disagree 5.13% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39

Skipped 13
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أعداد تكون الكتب المقررة والمتطلبات الأخرى متوفرة وب
.كافية قبل بداية الدراسة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم التأكيد أثناء لقاءات تهيئة الطلبة على متطلبات حضور الدروس، كما تقوم المؤسسة بمتابعة الحضور، وتطبيق التنظيمات الخاصة بذلك بصرامة

Answer Choices

strongly agree 41.03% 16

agree 41.03% 16

neutral 15.38% 6

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.56% 1

Answered 39

Skipped 13
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strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ات حضور يتم التأكيد أثناء لقاءات تهيئة الطلبة على متطلب
يق الدروس، كما تقوم المؤسسة بمتابعة الحضور، وتطب

التنظيمات الخاصة بذلك بصرامة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتوافر لدى المؤسسة التعليمية نظام شامـل لتقويم فعاليـة التدريس، وذلـك في كـل المقررات، وهو نظام يشمل استطلاع آراء الطلبة، وإن كان لا يقتصر على ذلك

Answer Choices

strongly agree 33.33% 13

agree 33.33% 13

neutral 25.64% 10

disagree 5.13% 2

strongly disagree 2.56% 1

Answered 39

Skipped 13
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disagree
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فعاليـة يتوافر لدى المؤسسة التعليمية نظام شامـل لتقويم
التدريس، وذلـك في كـل المقررات، وهو نظام يشمل 

.استطلاع آراء الطلبة، وإن كان لا يقتصر على ذلك

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تقوم المؤسسة التعليمية بعمل مراجعات وتقارير دورية حول فاعلية الاستراتيجيات الموضوعة لتطوير حصيلة التعلم، كما تقـوم بإدخال التعديلات المناسبة على ضوء ما يتضح من البراهين حول فاعلية تلك الاستراتجيات

Answer Choices

strongly agree 20.51% 8

agree 41.03% 16

neutral 23.08% 9

disagree 12.82% 5

strongly disagree 2.56% 1

Answered 39

Skipped 13
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disagree
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رية تقوم المؤسسة التعليمية بعمل مراجعات وتقارير دو
يلة حول فاعلية الاستراتيجيات الموضوعة لتطوير حص
وء ما التعلم، كما تقـوم بإدخال التعديلات المناسبة على ض

.يتضح من البراهين حول فاعلية تلك الاستراتجيات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.عن تدريس كل مقرر بما في ذلك الأجزاء التي لم تدرس في المقرر (على الأقل بصفة سنوية )بتقارير منتظمة  (منسقي البرامج)يتم تزويد رؤساء الأقسام 

Answer Choices

strongly agree 28.21% 11

agree 30.77% 12

neutral 23.08% 9

disagree 10.26% 4

strongly disagree 7.69% 3

Answered 39

Skipped 13

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ر منتظمة بتقاري( منسقي البرامج)يتم تزويد رؤساء الأقسام 
ي عن تدريس كل مقرر بما ف( على الأقل بصفة سنوية) 

.ذلك الأجزاء التي لم تدرس في المقرر

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تقوم المؤسسة التعليمية بعمل التعديلات المناسبة في خطط التدريس بناء على ما تظهره تقاريرجودة التدريس

Answer Choices

strongly agree 28.21% 11

agree 33.33% 13

neutral 23.08% 9

disagree 12.82% 5

strongly disagree 2.56% 1

Answered 39

Skipped 13
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disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

ة في خطط تقوم المؤسسة التعليمية بعمل التعديلات المناسب
.التدريس بناء على ما تظهره تقاريرجودة التدريس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تعمل المؤسسة التعليمية على توفير برامج توجيه وتدريب فعالة لجميع أعضاء هيئة التدريس في استراتيجيات التعلم و تحسين مهارات التدريس

Answer Choices

strongly agree 47.37% 18

agree 36.84% 14

neutral 10.53% 4

disagree 2.63% 1

strongly disagree 2.63% 1

Answered 38

Skipped 14
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ه وتدريب تعمل المؤسسة التعليمية على توفير برامج توجي
ات التعلم و فعالة لجميع أعضاء هيئة التدريس في استراتيجي

تحسين مهارات التدريس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تقدم المؤسسة التعليمية فرص كافية لتنمية أعضاء هيئة التدريس مهنيا وأكاديميا مع تقديم الدعم بصورة خاصة للجوانب التي يواجه أعضاء هيئة التدريس فيها صعوبات معينة

Answer Choices

strongly agree 37.50% 15

agree 27.50% 11

neutral 22.50% 9

disagree 12.50% 5

strongly disagree 0.00% 0
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اء هيئة تقدم المؤسسة التعليمية فرص كافية لتنمية أعض
ة التدريس مهنيا وأكاديميا مع تقديم الدعم بصورة خاص

وبات للجوانب التي يواجه أعضاء هيئة التدريس فيها صع
.معينة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يعـمل أعضاء هيئة التدريس على تطـوير استراتجيات محددة لتحسين تدريسهم،كما يحتفظون بسجلات للبراهين والشواهد على عمليات التقويم وأساليب التحسين التي يقومون بها

Answer Choices

strongly agree 25.64% 10

agree 53.85% 21

neutral 17.95% 7

disagree 2.56% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39

Skipped 13

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ات يعـمل أعضاء هيئة التدريس على تطـوير استراتجي
راهين محددة لتحسين تدريسهم،كما يحتفظون بسجلات للب

تي والشواهد على عمليات التقويم وأساليب التحسين ال
.يقومون بها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تتابع المؤسسة التعليمية مدى الجهد الذي يبذله أعضاء هيئة التدريس في تطوير أنفسهم مهنياً لتحسين جودة التدريس

Answer Choices

strongly agree 25.64% 10

agree 38.46% 15

neutral 20.51% 8

disagree 15.38% 6

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39

Skipped 13

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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اء هيئة تتابع المؤسسة التعليمية مدى الجهد الذي يبذله أعض
.لتدريسالتدريس في تطوير أنفسهم مهنياً لتحسين جودة ا

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تحرص المؤسسة التعليمية على الإعلان عن تقديرها بصورة رسمية للأداء البارز في التدريس، كما تحرص على تشجيع الإبداع والابتكار

Answer Choices

strongly agree 28.21% 11

agree 35.90% 14

neutral 20.51% 8

disagree 10.26% 4

strongly disagree 5.13% 2

Answered 39

Skipped 13

Responses
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disagree
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تحرص المؤسسة التعليمية على الإعلان عن تقديرها
بصورة رسمية للأداء البارز في التدريس، كما تحرص

.على تشجيع الإبداع والابتكار

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتوافر لدى أعـضاء هيئة التدريس المؤهلات والخبرات اللازمة التي تؤهلهم للقيام بأعباء تدريس المقررات التي يدرسونها

Answer Choices

strongly agree 32.50% 13

agree 52.50% 21

neutral 12.50% 5

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12
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disagree
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ت يتوافر لدى أعـضاء هيئة التدريس المؤهلات والخبرا
التي اللازمة التي تؤهلهم للقيام بأعباء تدريس المقررات

.يدرسونها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.(%75كقاعدة عامة، يلزم ألا تقل نسبة أعضاء هيئة التدريس الذين يعملون كل الوقت عن )تتألف هيئة التدريس من نسبة متوازنة من أعـضاء هيئة التدريس الذين يعملون بالمؤسسة التعليمية كل الوقت، وأولئك الذين يعملون بالنظام الجزئي 

Answer Choices

strongly agree 40.00% 16

agree 30.00% 12

neutral 25.00% 10

disagree 5.00% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 40
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ئة تتألف هيئة التدريس من نسبة متوازنة من أعـضاء هي
وقت، التدريس الذين يعملون بالمؤسسة التعليمية كل ال

لزم كقاعدة عامة، ي)وأولئك الذين يعملون بالنظام الجزئي 
ل الوقت ألا تقل نسبة أعضاء هيئة التدريس الذين يعملون ك

%(.75عن 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يشارك كل أعضاء هـيئة التدريس باستمرار في النشاطات العـلمية لضمان أن يكونوا على عـلم بآخر التطـورات في مجـال تخصصهم، بحيث يمكنهم مساعدة طلبتهم على أن يكونوا هم الآخرين على علم بهذه التطورات

Answer Choices

strongly agree 32.50% 13

agree 27.50% 11

neutral 35.00% 14

disagree 5.00% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 40

Skipped 12
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اطات يشارك كل أعضاء هـيئة التدريس باستمرار في النش
ي العـلمية لضمان أن يكونوا على عـلم بآخر التطـورات ف
ن مجـال تخصصهم، بحيث يمكنهم مساعدة طلبتهم على أ

.يكونوا هم الآخرين على علم بهذه التطورات
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يشارك أعـضاء هيئة التدريس الذين يقومون بالتدريس في مرحلة الدراسات العليا في النشاط المعرفي والبحث العـلمي في مجال المقررات التي يدرسونها

Answer Choices

strongly agree 33.33% 13

agree 33.33% 13

neutral 28.21% 11

disagree 5.13% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 39
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س في يشارك أعـضاء هيئة التدريس الذين يقومون بالتدري
لعـلمي مرحلة الدراسات العليا في النشاط المعرفي والبحث ا

.في مجال المقررات التي يدرسونها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يضم فريق التدريس في البرامج المهنية مهنيين متخصصين في هذه المجالات من ذوي الخبرة والمهارات العليا

Answer Choices

strongly agree 27.50% 11

agree 27.50% 11

neutral 35.00% 14

disagree 7.50% 3

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12
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خصصين يضم فريق التدريس في البرامج المهنية مهنيين مت
.في هذه المجالات من ذوي الخبرة والمهارات العليا
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.في البرامج التي تشمل خبرات ميدانية، تحرص المؤسسة التعليمية على توفير توصيف واضح لما ينبغي أن يتعلمه الطلبة في تلك الخبرات، كما تحـرص على اتخاذ الخطوات التي تكفل أن تكون نواتج التعلم والخبرات المتوقعة لتطوير التعلم مفهومة للطلبة و المشرفين عليهم في مكان تعلم الخبرة الميدانية

Answer Choices

strongly agree 22.50% 9

agree 37.50% 15

neutral 35.00% 14

disagree 5.00% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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سسة في البرامج التي تشمل خبرات ميدانية، تحرص المؤ
ن يتعلمه التعليمية على توفير توصيف واضح لما ينبغي أ

طوات الطلبة في تلك الخبرات، كما تحـرص على اتخاذ الخ
قعة لتطوير التي تكفل أن تكون نواتج التعلم والخبرات المتو

عالتعلم مفهومة للطلبة و المشرفين عليهم في مكان ت

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تحـرص المؤسسة التعليمية على أن يتم إطلاع المشرفين الميدانيين على طـبيعة المهمة التي يقـومون بها، وعلى علاقـة هذا النشاط لميداني بالبرنامج العلمي ككل

Answer Choices

strongly agree 17.50% 7

agree 42.50% 17

neutral 30.00% 12

disagree 7.50% 3

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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فين تحـرص المؤسسة التعليمية على أن يتم إطلاع المشر
ى الميدانيين على طـبيعة المهمة التي يقـومون بها، وعل
.علاقـة هذا النشاط لميداني بالبرنامج العلمي ككل

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم تهيئة الطلبة للخبرة الميدانية بصورة كاملة وذلك من خلال اطلاعهم على تفاصيل المهمة المطلوبة منهم وتزويـدهم بالمعـلومات الوصفية التي يحتاجـونها من أجل المشاركة في نشاطات الخبرة الميدانية

Answer Choices

strongly agree 12.50% 5

agree 45.00% 18

neutral 35.00% 14

disagree 5.00% 2

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ذلك من يتم تهيئة الطلبة للخبرة الميدانية بصورة كاملة و
خلال اطلاعهم على تفاصيل المهمة المطلوبة منهم 

أجل وتزويـدهم بالمعـلومات الوصفية التي يحتاجـونها من
.المشاركة في نشاطات الخبرة الميدانية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يتم جدولة لقاءات للمتابعة أو محاضرات ليتمكن الطلبة فيها من استعراض ما تم عمله، والخروج ببعض النتائج التي يمكن تعميمها من خبرة الميدانية

Answer Choices

strongly agree 15.00% 6

agree 35.00% 14

neutral 37.50% 15

disagree 10.00% 4

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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لبة فيها يتم جدولة لقاءات للمتابعة أو محاضرات ليتمكن الط
تي من استعراض ما تم عمله، والخروج ببعض النتائج ال

.يمكن تعميمها من خبرة الميدانية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تخـتار المؤسسة التعليمية أماكن الخبرة الميدانية حسب قدرة هذه الأماكن على تطوير نواتج التعلم التي تسعى المؤسسة التعليمية لأن يكـتسبها طلبتها، كما تقوم بتقويم فعالية هـذه الأماكن في تنمية هذه النواتج

Answer Choices

strongly agree 20.00% 8

agree 42.50% 17

neutral 32.50% 13

disagree 5.00% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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سب قدرة تخـتار المؤسسة التعليمية أماكن الخبرة الميدانية ح
مؤسسة هذه الأماكن على تطوير نواتج التعلم التي تسعى ال

م فعالية هـذه التعليمية لأن يكـتسبها طلبتها، كما تقوم بتقوي
الأماكن في تنمية هذه النواتج

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.في تلك الحـالات التي يشترك فيها مشرفون من جهة التدريب الميداني مع أعضاء هيئة التـدريس في تقويم الطلبة، يتم تحديد محكمات التقويم وشرحها بشكل واضح،كما يتم وضع إجراءات محددة لحسم الخلاف في حالة اختلاف الآراء

Answer Choices

strongly agree 17.50% 7

agree 27.50% 11

neutral 37.50% 15

disagree 17.50% 7

strongly disagree 0.00% 0

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ة في تلك الحـالات التي يشترك فيها مشرفون من جه
يم التدريب الميداني مع أعضاء هيئة التـدريس في تقو

الطلبة، يتم تحديد محكمات التقويم وشرحها بشكل 
واضح،كما يتم وضع إجراءات محددة لحسم الخلاف في 

.حالة اختلاف الآراء

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تحرص المؤسسة التعليمية على تقويم نشاطات الخبرة الميدانية من قبل الطلبة والمشرفين على الطلبة في جهة التدريب، والمشرفين من أعـضاء هيئة التدريس بالمؤسسة التعليمية، ويتم الاستفادة من نتـائج هذا التقويم عند التخطيط لنشاطات الخبرة الميدانية في المرات القادمة

Answer Choices

strongly agree 15.00% 6

agree 35.00% 14

neutral 35.00% 14

disagree 15.00% 6

strongly disagree 0.00% 0

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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برة تحرص المؤسسة التعليمية على تقويم نشاطات الخ
ي جهة الميدانية من قبل الطلبة والمشرفين على الطلبة ف

ؤسسة التدريب، والمشرفين من أعـضاء هيئة التدريس بالم
ند التخطيط التعليمية، ويتم الاستفادة من نتـائج هذا التقويم ع

.لنشاطات الخبرة الميدانية في المرات القادمة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يشمل الإعداد للنشاطات الميدانية تقويماً دقيقاً للمخاطر التي قد يتعرض لها أي طرف من الأطراف، كـما يشمل التخطيطً للتقليل من احتمال التعرض للمخاطروطرق التعامل معها عند وقوعها

Answer Choices

strongly agree 17.50% 7

agree 32.50% 13

neutral 35.00% 14

disagree 12.50% 5

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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لمخاطر التي يشمل الإعداد للنشاطات الميدانية تقويماً دقيقاً ل
قد يتعرض لها أي طرف من الأطراف، كـما يشمل 

رق التخطيطً للتقليل من احتمال التعرض للمخاطروط
.التعامل معها عند وقوعها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يـأخذ النقاش والتشاور حول متطلبات المقررات كل الوقت الذي يحتاجه؛ كما توجد آليات للتشاور المستمر حول القضايا المستجدة

Answer Choices

strongly agree 25.00% 10

agree 22.50% 9

neutral 45.00% 18

disagree 5.00% 2

strongly disagree 2.50% 1

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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وقت يـأخذ النقاش والتشاور حول متطلبات المقررات كل ال
الذي يحتاجه؛ كما توجد آليات للتشاور المستمر حول

.القضايا المستجدة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.يقوم أعضاء هـيئة التدريس من المؤسسات المشاركـة، ممن هم على معرفة دقيقة بمحـتوى المقـررات، بزيارات متبادلة تتم بشكل دوري للتشاور حول تفاصيل المقررات ومعايير التقويم

Answer Choices

strongly agree 17.50% 7

agree 25.00% 10

neutral 30.00% 12

disagree 22.50% 9

strongly disagree 5.00% 2

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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من يقوم أعضاء هـيئة التدريس من المؤسسات المشاركـة، م
بادلة هم على معرفة دقيقة بمحـتوى المقـررات، بزيارات مت

معايير تتم بشكل دوري للتشاور حول تفاصيل المقررات و
.التقويم

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.في حال وجـود ترتيبات تتضمن تقويم أعمـال الطلبة بواسطة المؤسسة التعليمية المشاركـة، بالإضافة إلى تقويم المؤسسة التعليمية ذاتها، إن عمليات التقويم النهائية تتم بشكل عاجل، ويتم تسليم النتائج إلى الطلبة في موعد لا يتجاوز المدة المحددة بموجب اللوائح التي تنظم هذا الأمر في المملكة

Answer Choices

strongly agree 23.08% 9

agree 30.77% 12

neutral 35.90% 14

disagree 7.69% 3

strongly disagree 2.56% 1

Answered 39

Skipped 13

Responses
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disagree
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ة في حال وجـود ترتيبات تتضمن تقويم أعمـال الطلب
ى تقويم بواسطة المؤسسة التعليمية المشاركـة، بالإضافة إل
ية تتم المؤسسة التعليمية ذاتها، إن عمليات التقويم النهائ
وعد لا بشكل عاجل، ويتم تسليم النتائج إلى الطلبة في م

يتجاوز المدة المحددة بموجب اللوائح التي تنظم 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.في حالة كون البرامج العلمية قد أعدت من قبل المؤسسات المشاركة، تحرص المؤسسة التعليمية على أن تتوافق المقررات والاختبارات والمهام والواجبات المطلوبة من الطلبة والأمثلة المستخدمة مع البيئة المحلية، مع الحرص كذلك على تجنب التعبيرات العامية أوغير المألوفة

Answer Choices

strongly agree 17.50% 7

agree 32.50% 13

neutral 37.50% 15

disagree 12.50% 5

strongly disagree 0.00% 0

Answered 40

Skipped 12

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ات في حالة كون البرامج العلمية قد أعدت من قبل المؤسس
ق المشاركة، تحرص المؤسسة التعليمية على أن تتواف

المقررات والاختبارات والمهام والواجبات المطلوبة من 
رص الطلبة والأمثلة المستخدمة مع البيئة المحلية، مع الح

.كذلك على تجنب التعبيرات العامية أوغير المألوفة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.أشعر بالرضا بشكل عام عن حصيلة أو مخرجات تعلم الطلبة بالرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 24.32% 9

agree 43.24% 16

neutral 21.62% 8

disagree 10.81% 4

strongly disagree 0.00% 0

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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أشعر بالرضا بشكل عام عن حصيلة أو مخرجات تعلم
.الطلبة بالرنامج الذي أشارك فبه 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تطوير البرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 31.58% 12

agree 36.84% 14

neutral 21.05% 8

disagree 7.89% 3

strongly disagree 2.63% 1

Answered 38

Skipped 14

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ذي أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تطوير البرنامج ال
..أشارك فبه 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تقويم ومراجعة البرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 27.03% 10

agree 32.43% 12

neutral 27.03% 10

disagree 10.81% 4

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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رنامج أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تقويم ومراجعة الب
..الذي أشارك فبه 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تقويم الطلبة بالرنامج الذي أشارك فبه

Answer Choices

strongly agree 22.22% 8

agree 38.89% 14

neutral 27.78% 10

disagree 8.33% 3

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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نامج أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تقويم الطلبة بالر
الذي أشارك فبه

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة التدريس بالرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 24.32% 9

agree 48.65% 18

neutral 18.92% 7

disagree 5.41% 2

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses
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disagree
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الذي أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة التدريس بالرنامج
..أشارك فبه 
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن التحسين في جودة التدريس بالرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 25.00% 9

agree 41.67% 15

neutral 22.22% 8

disagree 8.33% 3

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

ريس أشعر بالرضا بشكل عام عن التحسين في جودة التد
..بالرنامج الذي أشارك فبه 
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة مؤهلات وخبرات هيئة التدريس بالرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 18.92% 7

agree 54.05% 20

neutral 24.32% 9

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses
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disagree
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ة أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة مؤهلات وخبرات هيئ
..التدريس بالرنامج الذي أشارك فبه 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة الخبرة الميدانية بالرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 21.62% 8

agree 35.14% 13

neutral 29.73% 11

disagree 8.11% 3

strongly disagree 5.41% 2

Answered 37

Skipped 15
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disagree
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الرنامج أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة الخبرة الميدانية ب
..الذي أشارك فبه 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة ترتيبات الشراكة مع مؤسسات أخرى بالرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 18.92% 7

agree 32.43% 12

neutral 32.43% 12

disagree 16.22% 6

strongly disagree 0.00% 0

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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مع أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة ترتيبات الشراكة
..مؤسسات أخرى بالرنامج الذي أشارك فبه 
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39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
..أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تطويرالبرنامج الذي أشارك فبه 

Answer Choices

strongly agree 18.92% 7

agree 48.65% 18

neutral 21.62% 8

disagree 8.11% 3

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses
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disagree
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ي أشعر بالرضا بشكل عام عن جودة تطويرالبرنامج الذ
..أشارك فبه 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.تقييمي للعملية التعليمه والتعلميه بالبرنامج الذي أشارك فبه إيجابي بشكل عام

Answer Choices

strongly agree 21.62% 8

agree 48.65% 18

neutral 24.32% 9

disagree 2.70% 1

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ذي أشارك فبه تقييمي للعملية التعليمه والتعلميه بالبرنامج ال
.إيجابي بشكل عام

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تستخدم رسالة البرنامج كأساس للتخطيط الإستراتيجي  

Answer Choices

strongly agree 24.32% 9

agree 43.24% 16

neutral 24.32% 9

disagree 5.41% 2

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15
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disagree
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Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم الإعلان عن رسالة البرنامج بشكل واسع في جميع وحدات المؤسسة التعليمية

Answer Choices

strongly agree 28.57% 10

agree 37.14% 13

neutral 25.71% 9

disagree 5.71% 2

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17
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strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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وحدات المؤسسة التعليمية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تستخدم رسالة البرنامج بصورة منتظمة باعتبارها موجها لاتخاذ القرارات  

Answer Choices

strongly agree 24.32% 9

agree 43.24% 16

neutral 27.03% 10

disagree 2.70% 1

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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وجها تستخدم رسالة البرنامج بصورة منتظمة باعتبارها م
لاتخاذ القرارات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
هناك علاقة بين الأهداف الإستراتيجية للبرنامج والأعمال اليومية

Answer Choices

strongly agree 16.67% 6

agree 38.89% 14

neutral 38.89% 14

disagree 5.56% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 36

Skipped 16
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strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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اليومية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتوافق منجزات البرنامج مع أهداف الخطة الإستراتيجية

Answer Choices

strongly agree 25.00% 9

agree 41.67% 15

neutral 25.00% 9

disagree 5.56% 2

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

يةتتوافق منجزات البرنامج مع أهداف الخطة الإستراتيج

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تـقُدم التغذية الراجعة حول أداء أعضاء هيئة التدريس بصورة منتظمة وبناءة بما يسهم في عملية التطوير المهني لهم

Answer Choices

strongly agree 22.86% 8

agree 37.14% 13

neutral 22.86% 8

disagree 14.29% 5

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17
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disagree
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المهني بصورة منتظمة وبناءة بما يسهم في عملية التطوير

لهم

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتيح عمليات التخطيط الفرصة لمشاركة أعضاء هيئة التدريس في الآراء في البرنامج

Answer Choices

strongly agree 27.03% 10

agree 35.14% 13

neutral 29.73% 11

disagree 5.41% 2

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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التدريس في الآراء في البرنامج

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
السياسات واللوائح التنظيمية والوثائق محفوظة في أماكن يسهل الوصول إليها

Answer Choices

strongly agree 27.03% 10

agree 45.95% 17

neutral 18.92% 7

disagree 5.41% 2

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ي أماكن السياسات واللوائح التنظيمية والوثائق محفوظة ف
يسهل الوصول إليها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
الإنجازاتُ المهمة للبرنامج من قبل هيئة التدريس التقديرَ المناسب تقابل

Answer Choices

strongly agree 27.03% 10

agree 35.14% 13

neutral 29.73% 11

disagree 5.41% 2

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ريس الإنجازاتُ المهمة للبرنامج من قبل هيئة التدتقابل
التقديرَ المناسب

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم إبلاغي كعضو هيئة تدريس وبصورة منتظمة بالأحداث والخـطط، والتطـورات التي تحـدث في البرنامج

Answer Choices

strongly agree 27.03% 10

agree 43.24% 16

neutral 18.92% 7

disagree 5.41% 2

strongly disagree 5.41% 2

Answered 37

Skipped 15
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disagree
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الأحداث يتم إبلاغي كعضو هيئة تدريس وبصورة منتظمة ب
والخـطط، والتطـورات التي تحـدث في البرنامج

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يوجد تحديد واضح ودقيق للمسئوليات والصلاحيات وإجراءات التنفيذ في كل الأنشطة

Answer Choices

strongly agree 21.62% 8

agree 32.43% 12

neutral 35.14% 13

disagree 2.70% 1

strongly disagree 8.11% 3

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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يوجد تحديد واضح ودقيق للمسئوليات والصلاحيات
وإجراءات التنفيذ في كل الأنشطة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يوجد قواعد سلوكية محددة ومعلنة حول كل الممارسات

Answer Choices

strongly agree 27.03% 10

agree 29.73% 11

neutral 27.03% 10

disagree 13.51% 5

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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يوجد قواعد سلوكية محددة ومعلنة حول كل الممارسات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتاح وبصورة عادلة مشاركة أعضاء هيئة التدريس في اللجان والمجالس

Answer Choices

strongly agree 27.03% 10

agree 37.84% 14

neutral 18.92% 7

disagree 8.11% 3

strongly disagree 8.11% 3

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ي تتاح وبصورة عادلة مشاركة أعضاء هيئة التدريس ف
اللجان والمجالس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
أساهم كعضو هيئة تدريس في عمليات التقويم الذاتي بغرض تحسين الأداء

Answer Choices

strongly agree 25.00% 9

agree 44.44% 16

neutral 25.00% 9

disagree 0.00% 0

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ي أساهم كعضو هيئة تدريس في عمليات التقويم الذات
بغرض تحسين الأداء

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
لدي كعضو هيئة التدريس إلمام بكيفية توصيفات البرنامج والمقررات

Answer Choices

strongly agree 37.84% 14

agree 37.84% 14

neutral 21.62% 8

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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والمقررات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
أقوم بتوضيح إجراءات تقييم أداء للطلبة عند بداية تدريس المقررات

Answer Choices

strongly agree 51.35% 19

agree 37.84% 14

neutral 8.11% 3

disagree 2.70% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 37

Skipped 15

Responses
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disagree
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ة تدريس أقوم بتوضيح إجراءات تقييم أداء للطلبة عند بداي
المقررات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تستخدم إجراءات فعالة للتحقق من أن المهام والتكليفات التي يقدمها الطلبة هي بالفعل من عمل الطلبة أنفسه ا

Answer Choices

strongly agree 29.73% 11

agree 43.24% 16

neutral 18.92% 7

disagree 2.70% 1

strongly disagree 5.41% 2

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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فات التي تستخدم إجراءات فعالة للتحقق من أن المهام والتكلي

يقدمها الطلبة هي بالفعل من عمل الطلبة أنفسه

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
أقوم بتقديم تغذية راجعة للطلبة حول أدائهم كل فصل دراسي

Answer Choices

strongly agree 40.54% 15

agree 43.24% 16

neutral 10.81% 4

disagree 0.00% 0

strongly disagree 5.41% 2

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ل أقوم بتقديم تغذية راجعة للطلبة حول أدائهم كل فص
دراسي

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
لدى كعضو هيئة تدريس الإلمام الكافي بالأنواع المختلفة بالخدمات المساندة المتوفرة للطلبة في البرنامج

Answer Choices

strongly agree 29.73% 11

agree 48.65% 18

neutral 16.22% 6

disagree 2.70% 1

strongly disagree 2.70% 1

Answered 37

Skipped 15

Responses
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disagree
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تلفة لدى كعضو هيئة تدريس الإلمام الكافي بالأنواع المخ
بالخدمات المساندة المتوفرة للطلبة في البرنامج

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
أقوم بإحالة الطلبة لمصادر الدعم المناسبة عند الحاجة

Answer Choices

strongly agree 38.89% 14

agree 33.33% 12

neutral 22.22% 8

disagree 2.78% 1

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16
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disagree
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أقوم بإحالة الطلبة لمصادر الدعم المناسبة عند الحاجة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
التزم كعضو هيئة تدريس باستراتيجيات التدريس والتقييم الواردة في توصيفات المقررات والبرامج، مع وجود المرونة الكافية لدي لتحقيق احتياجات المجموعات المختلفة من الطلبة

Answer Choices

strongly agree 45.95% 17

agree 40.54% 15

neutral 8.11% 3

disagree 5.41% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 37

Skipped 15
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disagree
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والتقييم التزم كعضو هيئة تدريس باستراتيجيات التدريس
الواردة في توصيفات المقررات والبرامج، مع وجود 

مختلفة المرونة الكافية لدي لتحقيق احتياجات المجموعات ال
من الطلبة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
أقوم بتوضيح متطلبات حضور الطلبة في المقررات، وأراقب مدى التزامهم بذلك

Answer Choices

strongly agree 48.65% 18

agree 37.84% 14

neutral 10.81% 4

disagree 2.70% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 37

Skipped 15

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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، أقوم بتوضيح متطلبات حضور الطلبة في المقررات
وأراقب مدى التزامهم بذلك

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
أدخل التعديلات المناسبة على خطط تدريس المقررات التي أدرسها وفق ما تظهره تقارير المقرراتإذا لزم الأمر 

Answer Choices

strongly agree 38.89% 14

agree 38.89% 14

neutral 19.44% 7

disagree 2.78% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 36

Skipped 16
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disagree
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التي أدخل التعديلات المناسبة على خطط تدريس المقررات
أدرسها وفق ما تظهره تقارير المقرراتإذا لزم الأمر 

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم الاعتراف والتقدير الرسمي للأداء المتميز في التدريس بما يؤدي إلى تشجيع الإبداع والابتكار

Answer Choices

strongly agree 30.56% 11

agree 25.00% 9

neutral 30.56% 11

disagree 11.11% 4

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses
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بما يؤدي إلى تشجيع الإبداع والابتكار

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
لدي إلمام بمخرجات تعلم الطلاب في البرنامج

Answer Choices

strongly agree 34.29% 12

agree 45.71% 16

neutral 11.43% 4

disagree 5.71% 2

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17
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disagree
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لدي إلمام بمخرجات تعلم الطلاب في البرنامج

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تقدم برامج لتهيئة أعضاء هيئة التدريس الجدد

Answer Choices

strongly agree 47.22% 17

agree 38.89% 14

neutral 8.33% 3

disagree 2.78% 1

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16
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disagree
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تقدم برامج لتهيئة أعضاء هيئة التدريس الجدد

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تستخدم نظم فعالة لتقويم جودة التدريس والمقررات

Answer Choices

strongly agree 36.11% 13

agree 25.00% 9

neutral 30.56% 11

disagree 5.56% 2

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

تستخدم نظم فعالة لتقويم جودة التدريس والمقررات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتوافر في البرنامج قواعد للسلوك وسياسات للخصوصية

Answer Choices

strongly agree 22.22% 8

agree 33.33% 12

neutral 27.78% 10

disagree 5.56% 2

strongly disagree 11.11% 4

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

وصيةيتوافر في البرنامج قواعد للسلوك وسياسات للخص

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يساعدك الطاقم الإداري على إنجاز مهام عملك الرئيسية

Answer Choices

strongly agree 33.33% 12

agree 22.22% 8

neutral 33.33% 12

disagree 5.56% 2

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

يساعدك الطاقم الإداري على إنجاز مهام عملك الرئيسية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يوفر البرنامج خدمات ترجمة تساعد على نقل المعرفة من وإلى اللغة العربية

Answer Choices

strongly agree 22.22% 8

agree 19.44% 7

neutral 25.00% 9

disagree 27.78% 10

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

ة من يوفر البرنامج خدمات ترجمة تساعد على نقل المعرف
وإلى اللغة العربية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يؤدي الموظفون المهام الموكلة لهم بكفاءة

Answer Choices

strongly agree 22.22% 8

agree 30.56% 11

neutral 41.67% 15

disagree 5.56% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

يؤدي الموظفون المهام الموكلة لهم بكفاءة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تطلب مني المشورة حول تحديد الاحتياجات لدعم عملية التعليم والتعلم

Answer Choices

strongly agree 30.56% 11

agree 30.56% 11

neutral 27.78% 10

disagree 8.33% 3

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

ة تطلب مني المشورة حول تحديد الاحتياجات لدعم عملي
التعليم والتعلم

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم الوصول بسهولة إلى قواعد البيانات الإلكترونية المتعلقة بالبرامج التي تقدمها الجامعة

Answer Choices

strongly agree 36.11% 13

agree 41.67% 15

neutral 16.67% 6

disagree 2.78% 1

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

ية المتعلقة يتم الوصول بسهولة إلى قواعد البيانات الإلكترون
بالبرامج التي تقدمها الجامعة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تقدم المكتبة برامج تدريب لأعضاء هيئة التدريس لتهيئتهم لاستخدام مرافق المكتبة وخدماته

Answer Choices

strongly agree 36.11% 13

agree 30.56% 11

neutral 27.78% 10

disagree 5.56% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

تهيئتهم تقدم المكتبة برامج تدريب لأعضاء هيئة التدريس ل
لاستخدام مرافق المكتبة وخدماته

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتوافر مرافق كافية لاستخدام أجهزة الحاسب الآلي الشخصية

Answer Choices

strongly agree 36.11% 13

agree 36.11% 13

neutral 22.22% 8

disagree 0.00% 0

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

تتوافر مرافق كافية لاستخدام أجهزة الحاسب الآلي 
الشخصية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
، بما يفي بحاجة التدريس والبحث العلمي(أوبغيرهما من اللغات)تتوافر الكتب، المجلات العلمية، وغيرها من المواد المرجعية باللغتين العربية والإنجليزية 

Answer Choices

strongly agree 42.86% 15

agree 25.71% 9

neutral 22.86% 8

disagree 2.86% 1

strongly disagree 5.71% 2

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

تتوافر الكتب، المجلات العلمية، وغيرها من المواد 
ما من أوبغيره)المرجعية باللغتين العربية والإنجليزية 

، بما يفي بحاجة التدريس والبحث العلمي(اللغات

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
المرافق والتجهيزات المتاحة حالياً كافية للدراسة سواء للاستخدام الفردي أو للمجموعات الصغيرة

Answer Choices

strongly agree 40.00% 14

agree 34.29% 12

neutral 20.00% 7

disagree 2.86% 1

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

واء المرافق والتجهيزات المتاحة حالياً كافية للدراسة س
للاستخدام الفردي أو للمجموعات الصغيرة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يشارك أعضاء هيئة التدريس في تقويم مصادر التعلم

Answer Choices

strongly agree 29.41% 10

agree 35.29% 12

neutral 26.47% 9

disagree 2.94% 1

strongly disagree 5.88% 2

Answered 34

Skipped 18

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

لميشارك أعضاء هيئة التدريس في تقويم مصادر التع

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تقدم المساعدة اللازمة لأعضاء هيئة التدريس للوصول إلى مصادر التعلم التي يحتاجونها

Answer Choices

strongly agree 36.11% 13

agree 30.56% 11

neutral 30.56% 11

disagree 2.78% 1

strongly disagree 0.00% 0

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

ل إلى تقدم المساعدة اللازمة لأعضاء هيئة التدريس للوصو
مصادر التعلم التي يحتاجونها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم تعريف أعضاء هيئة التدريس بما يستجد في المكتبة من مصادر التعلم

Answer Choices

strongly agree 30.56% 11

agree 36.11% 13

neutral 25.00% 9

disagree 5.56% 2

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

لمكتبة من يتم تعريف أعضاء هيئة التدريس بما يستجد في ا
مصادر التعلم

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتضمن عمليات تقييم الجودة التغذية الراجعة من أعضاء هيئة التدريس حول كفاية المرافق وجودتها بغرض التعامل مع هذه الآراء والاستجابة لها

Answer Choices

strongly agree 22.22% 8

agree 44.44% 16

neutral 25.00% 9

disagree 5.56% 2

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

ضاء تتضمن عمليات تقييم الجودة التغذية الراجعة من أع
تعامل هيئة التدريس حول كفاية المرافق وجودتها بغرض ال

مع هذه الآراء والاستجابة لها

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم استشارة أعضاء هيئة التدريس حول شراء التجهيزات اللازمة

Answer Choices

strongly agree 25.00% 9

agree 41.67% 15

neutral 27.78% 10

disagree 0.00% 0

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

يزات يتم استشارة أعضاء هيئة التدريس حول شراء التجه
اللازمة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتناسب المرافق والتجهيزات المتاحة مع احتياجات البرامج التعليمية

Answer Choices

strongly agree 30.56% 11

agree 38.89% 14

neutral 22.22% 8

disagree 2.78% 1

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

لبرامج تتناسب المرافق والتجهيزات المتاحة مع احتياجات ا
التعليمية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
توجد إجراءات وقواعد سلوكية تكفل الاستخدام المناسب للمرافق

Answer Choices

strongly agree 27.78% 10

agree 38.89% 14

neutral 27.78% 10

disagree 2.78% 1

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

ب توجد إجراءات وقواعد سلوكية تكفل الاستخدام المناس
للمرافق

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
مرافق تقديم الطعام كافية وملائمة لاحتياجات أعضاء هيئة التدريس

Answer Choices

strongly agree 25.00% 9

agree 38.89% 14

neutral 27.78% 10

disagree 5.56% 2

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

هيئة مرافق تقديم الطعام كافية وملائمة لاحتياجات أعضاء
التدريس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتوفر بالجامعة مرافق مناسبة لأعضاء هيئة التدريس ذوي الاحتياجات الخاصة

Answer Choices

strongly agree 20.00% 7

agree 42.86% 15

neutral 34.29% 12

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

س ذوي تتوفر بالجامعة مرافق مناسبة لأعضاء هيئة التدري
الاحتياجات الخاصة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
خدمات الأمن والسلامة كافية لضمان سلامة أعضاء هيئة التدريس  

Answer Choices

strongly agree 25.00% 9

agree 47.22% 17

neutral 25.00% 9

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

خدمات الأمن والسلامة كافية لضمان سلامة أعضاء هيئة 
التدريس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
خدمات الأمن والسلامة كافية لضمان تجهيزات ومرافق الجامعة

Answer Choices

strongly agree 22.86% 8

agree 48.57% 17

neutral 25.71% 9

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

خدمات الأمن والسلامة كافية لضمان تجهيزات ومرافق 
الجامعة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتيح الجامعة أجهزة حاسب وبرمجيات مناسبة لأعضاء هيئة التدريس

Answer Choices

strongly agree 27.78% 10

agree 38.89% 14

neutral 27.78% 10

disagree 2.78% 1

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

تتيح الجامعة أجهزة حاسب وبرمجيات مناسبة لأعضاء
هيئة التدريس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تنفذ دورات تدريبية لأعضاء هيئة التدريس تساعدهم على استخدام التقنية في التدريس

Answer Choices

strongly agree 44.44% 16

agree 41.67% 15

neutral 11.11% 4

disagree 0.00% 0

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

هم على تنفذ دورات تدريبية لأعضاء هيئة التدريس تساعد
استخدام التقنية في التدريس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم توزيع أعباء التدريس بإنصاف مع مراعاة طبيعة متطلبات التدريس في

Answer Choices

strongly agree 25.00% 9

agree 36.11% 13

neutral 27.78% 10

disagree 5.56% 2

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

ة يتم توزيع أعباء التدريس بإنصاف مع مراعاة طبيع
متطلبات التدريس في

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
سياسـات الترقية وإجراءاتها موثقة بشكل واضح

Answer Choices

strongly agree 41.67% 15

agree 22.22% 8

neutral 25.00% 9

disagree 8.33% 3

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

سياسـات الترقية وإجراءاتها موثقة بشكل واضح

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
.سياسـات الترقية تطبق بطريقة عادلة

Answer Choices

strongly agree 38.89% 14

agree 30.56% 11

neutral 25.00% 9

disagree 5.56% 2

strongly disagree 0.00% 0

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

.سياسـات الترقية تطبق بطريقة عادلة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم تقدير الأداء الأكاديمي المتميز على مختلف المستويات

Answer Choices

strongly agree 33.33% 12

agree 19.44% 7

neutral 27.78% 10

disagree 13.89% 5

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

توياتيتم تقدير الأداء الأكاديمي المتميز على مختلف المس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يعطى جميع أعضاء هيئة التدريس فرصاً عادلة للتطوير الوظيفي  

Answer Choices

strongly agree 30.56% 11

agree 30.56% 11

neutral 27.78% 10

disagree 5.56% 2

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%
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تطوير يعطى جميع أعضاء هيئة التدريس فرصاً عادلة لل
الوظيفي

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يوجد نظام فعال لتلقي الشكاوى والتظلم وحل النزاعات

Answer Choices

strongly agree 20.00% 7

agree 20.00% 7

neutral 40.00% 14

disagree 5.71% 2

strongly disagree 14.29% 5

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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اتيوجد نظام فعال لتلقي الشكاوى والتظلم وحل النزاع

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
نظام الرواتب والبدلات جيد وفعال

Answer Choices

strongly agree 16.67% 6

agree 27.78% 10

neutral 27.78% 10

disagree 13.89% 5

strongly disagree 13.89% 5

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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نظام الرواتب والبدلات جيد وفعال

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تقدم الجامعة دعما اجتماعيا مناسبا لأعضاء هيئة التدريس

Answer Choices

strongly agree 13.89% 5

agree 25.00% 9

neutral 41.67% 15

disagree 16.67% 6

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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يستقدم الجامعة دعما اجتماعيا مناسبا لأعضاء هيئة التدر

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
حجم العمل الذي أقوم به متناسب مع ما أتقاضاه ماديا

Answer Choices

strongly agree 13.89% 5

agree 27.78% 10

neutral 19.44% 7

disagree 25.00% 9

strongly disagree 13.89% 5

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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حجم العمل الذي أقوم به متناسب مع ما أتقاضاه ماديا

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتم معاملتي بطريقة لائقة

Answer Choices

strongly agree 30.56% 11

agree 44.44% 16

neutral 16.67% 6

disagree 2.78% 1

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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50.00%

يتم معاملتي بطريقة لائقة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يتوفر في البرنامج آليات لدعم المشاركة والتعاون مع البرامج على مستوى العالم

Answer Choices

strongly agree 22.86% 8

agree 31.43% 11

neutral 34.29% 12

disagree 8.57% 3

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ع يتوفر في البرنامج آليات لدعم المشاركة والتعاون م
البرامج على مستوى العالم

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يرصد البرنامج ميزانية كافية تمكنها من تحقيق خطتها البحثية

Answer Choices

strongly agree 14.29% 5

agree 34.29% 12

neutral 20.00% 7

disagree 22.86% 8

strongly disagree 8.57% 3

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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تها يرصد البرنامج ميزانية كافية تمكنها من تحقيق خط
البحثية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يقوم البرنامج بتحديد التوقعات المتعلقة بإسهامات هيئة التدريس في الأنشطة البحثية والعلمية بوضوح

Answer Choices

strongly agree 22.22% 8

agree 25.00% 9

neutral 30.56% 11

disagree 19.44% 7

strongly disagree 2.78% 1

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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هيئة يقوم البرنامج بتحديد التوقعات المتعلقة بإسهامات
التدريس في الأنشطة البحثية والعلمية بوضوح

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يشجع البرنامج تسويق البحوث إلى الجهات الخارجية

Answer Choices

strongly agree 13.89% 5

agree 22.22% 8

neutral 47.22% 17

disagree 11.11% 4

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ةيشجع البرنامج تسويق البحوث إلى الجهات الخارجي

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يمتلك البرنامج أنظمة امن وسلامة تكفل سلامة الآخرين في المناطق المحيطة

Answer Choices

strongly agree 37.14% 13

agree 34.29% 12

neutral 22.86% 8

disagree 2.86% 1

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ن في يمتلك البرنامج أنظمة امن وسلامة تكفل سلامة الآخري
المناطق المحيطة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يمتلك البرنامج أنظمة امن وسلامة تكفل سلامة الباحثين وكذلك الآخرين داخل الجامعة

Answer Choices

strongly agree 22.86% 8

agree 42.86% 15

neutral 25.71% 9

disagree 5.71% 2

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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ين يمتلك البرنامج أنظمة امن وسلامة تكفل سلامة الباحث
وكذلك الآخرين داخل الجامعة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
التي تـنُاقـشَ فيها قضايا المجتمع الهامة (...الندوات، المؤتمرات، المحاضرات،  )يشجع البرنامج أعضاء هيئة التدريس على المشاركة في الأنشطة 

Answer Choices

strongly agree 22.86% 8

agree 42.86% 15

neutral 25.71% 9

disagree 2.86% 1

strongly disagree 5.71% 2

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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في يشجع البرنامج أعضاء هيئة التدريس على المشاركة
التي ...( الندوات، المؤتمرات، المحاضرات، ) الأنشطة 

تـنُاقـشَ فيها قضايا المجتمع الهامة

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تتعاون الجامعة وكلياتها وأقسامها لتأسيس جمعيات علمية أو مهنية تخدم المجتمع من خلال الاستعانة بخبرات أعضاء هيئة التدريس

Answer Choices

strongly agree 20.00% 7

agree 48.57% 17

neutral 22.86% 8

disagree 5.71% 2

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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لمية تتعاون الجامعة وكلياتها وأقسامها لتأسيس جمعيات ع
ضاء أو مهنية تخدم المجتمع من خلال الاستعانة بخبرات أع

هيئة التدريس

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
تقدم الجامعة برامج أكاديمية متنوعة تخدم حاجات المجتمع

Answer Choices

strongly agree 22.22% 8

agree 36.11% 13

neutral 30.56% 11

disagree 5.56% 2

strongly disagree 5.56% 2

Answered 36

Skipped 16

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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معتقدم الجامعة برامج أكاديمية متنوعة تخدم حاجات المجت

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يوجد تقويم سنوي لأداء عضو هيئة التدريس فيما يخص الخدمات المجتمعية

Answer Choices

strongly agree 17.14% 6

agree 40.00% 14

neutral 31.43% 11

disagree 5.71% 2

strongly disagree 5.71% 2

Answered 35

Skipped 17

Responses

strongly agree agree neutral disagree strongly
disagree
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خص يوجد تقويم سنوي لأداء عضو هيئة التدريس فيما ي
الخدمات المجتمعية

Responses



39 -38  استبانة اعضاء هيئة التدريس لبرنامج الكيمياء
يحدد البرنامج التوقعات المتعلقة بإسهامات أعضاء هيئة التدريس في خدمة المجتمع ويتم تقويم أداؤهم في ضوء تلك التوقعات

Answer Choices

strongly agree 14.29% 5

agree 28.57% 10

neutral 42.86% 15

disagree 11.43% 4

strongly disagree 2.86% 1

Answered 35

Skipped 17

Responses
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disagree
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يئة يحدد البرنامج التوقعات المتعلقة بإسهامات أعضاء ه
وء تلك التدريس في خدمة المجتمع ويتم تقويم أداؤهم في ض

التوقعات

Responses




